

## Mila îndurătoare a lui Dumnezeu față de cei răniți



David Wilkerson (1931-2011) September 15, 2020

„Trestia frântă n-o va zdrobi!” (Isaia 42:3).

O trestie este o tulpină înaltă sau plantă cu o tulpină scobită, care se găsește de obicei în zonele mlăștinoase sau în apropierea unei alimentări cu apă. Este o plantă plină, așadar se îndoaie ușor atunci când vânturile puternice sau apele rapide o lovesc. Cu toate acestea, trestia se poate îndoi până a se rupe în cele din urmă, iar apoi este dusă de inundație.

Ca o trestie într-o vreme calmă, America a fost cândva mândră și înaltă, plină de scopuri și promisiuni. Întreaga noastră societate l-a onorat pe Dumnezeu și Biblia a fost pstrată drept standard pentru legile și sistemul nostru judiciar.

Cu toate acestea, în prosperitatea noastră, am devenit ca un vechi Israel: mândru și nerecunoscător. Noi am căzut mult într-un timp scurt, încât Dumnezeu a fost împins afară din sistemele noastre judiciare, din colile noastre, iar Numele Său a ajuns să fie batjocorit și ridiculizat. Societatea noastră și-a pierdut total busola morală și, în consecință, America care odinioară stătea înălțată, acum este infirmă, ca o trestie frântă.

Dacă am obține ceea ce merităm, America ar fi în ruine, devastată de anarhie. Dar Isaia spune că Isus, Domnul nostru iubitor, nu va rupe o trestie frântă. Mântuitorul nostru a venit într-o societate plină de ipocrizie și de păcat. El a plâns pentru Ierusalim, profetând că îi va fi pustie casa. Dumnezeu a dat acelei societăți încă șaptezeci de ani de predicare a Evangheliei. Acei ani au fost plini cu martori uni de Duhul ce făceau minuni, predicau speranța și pocăința, și emiteau un strigăt puternic în imperiu. Isus pur și simplu nu ar putea rupe trestia frântă care devenise Israel.

Luați în considerare tandrețea Domnului față de propriul Său popor. „După El au mers multe noroade. El a tăcut pe toți bolnavii.” (Matei 12:15). Cuvântul „[trestia] frântă” are o serie de definiții: rănit, strivit de așteptările neîmplinite. Mulți dintre oamenii lui Dumnezeu de azi au nevoie de un cuvânt despre mila iubitoare a Mântuitorului nostru, fiindcă au devenit trestii frânte.

Dragilor, această umblare creștină este un război. Înseamnă bătălii, oboseală, răni și înfruntarea unui inamic feroce care este pe cale să te distrugă. Nu contează cât de frânt ești, cât de îndoit ai ajuns din cauza testării tale. Dumnezeu și-a făcut această promisiune incredibilă: „Nu vei fi zdrobit. Nu voi permite ca flacăra ta să se stingă. Credința ta nu va fi stinsă.”

Iată cuvântul tău de izbăvire: Ridică-te și ai încredere! A venit vremea să crezi că Isus este cu tine în furtuna ta și El îți va da tăria să o înduri.

[Download PDF](#) [1]

### Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/35121/>

